



В Селивановском районе задержан местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области расследуется уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Селивановского района, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 6 на 7 августа 2022 года между обвиняемым и его знакомым, с которым они проживали в одном доме, произошёл конфликт из-за того, что последний стал выгонять его на улицу. На фоне внезапно возникших личных неприязненных отношений он нанес обидчику не менее четырех ударов ножом в область шеи.

От полученных телесных повреждений 48-летний мужчина скончался на месте происшествия.

После совершения преступления мужчина скрылся, однако 11 августа 2022 года был задержан



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя СК России в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение – следственный отдел по городу Муром

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1714829>